

ПРАВДА О БЕЛОРУССИИ

Эта статья - сокращенный вариант обширных материалов, помещенных в газете "Советская Россия" за 16 и 18 июня 2005 года. Их автор В. Темкин в составе группы российских журналистов, по приглашению посольства Белоруссии в РФ, проехал по гродненской области не одну сотню километров, встречался со многими рядовыми и руководящими работниками городов и сел. Было несколько встреч и в Минске.

Необходимость знания правды о Белоруссии тем настоятельнее, чем наглее действия США, Польши, Украины, Литвы, Грузии, ряда других стран окупе с антибелорусскими силами в России, направленными на свержение конституционного строя этой страны и ее президента А. Г. Лукашенко.

Сокращенный вариант статей подготовлен капитаном 1-го ранга, участником Великой Отечественной войны, Алексеем Григорьевичем ВЛАДИМИРОВЫМ.



Белоруссия путем проб и ошибок нашла свои направление и формы движения, мощно, с ускорением пошла вперед. По экономическим показателям она превзошла уровень 1990 года. Рост экономики - 10 процентов в год. Это один из лучших показателей в мире и не за счет роста цен на нефть, которой в республике нет, а за счет расширения и повышения эффективности работы промышленности и сельского хозяйства.

В Евросоюзе экономический рост - 1,5 процента. Во Франции и Германии безработица - свыше 10 процентов, в Польше и Прибалтике - до 20 процентов, а в Белоруссии - меньше 2 процентов. В ней работают на полную мощь все предприятия, колхозы и совхозы, которые сейчас называются сельскохозяйственными производственными кооперативами (СПК). Совершенно нет беспризорных детей. В любом населенном пункте чистота, образцовый порядок, полная безопасность людей. Сохранены бесплатное здравоохранение, доступность всех форм образования. По уровню жизни народа ООН ставит Белоруссию значительно выше России.

Как же Белоруссия, имеющая ограниченный внутренний рынок и почти совершенно не имеющая полезных ископаемых (а население ее - меньше 10 млн. человек), смогла добиться таких успехов? Помогла ориентация на внешние рынки, способность производить конкурентные товары высокого качества и доступных цен.

В республике возникает государство с рыночной экономикой и сильным государственным регулированием этой экономики. Главное - не прибыль ради прибыли и покупки очередной яхты или "Челси". Главное - улучшение жизни народа, социальная справедливость.

Повсеместно высокими темпами идет модернизация предприятий, города и деревни, осваиваются новые методы хозяйствования. В результате стремительно растет номенклатура изделий, пользующихся спросом за рубежом - телевизоры, химволокно, трактора, большегрузные автомобили, газовая аппаратура, азотные удобрения, строительные материалы (шифр, асбоцементные трубы, тротуарная плитка и др.), детское питание, комбайны, другая сельскохозяйственная продукция и т. д.

В Белоруссии, не в пример России, не болтают о привлечении иностранных инвестиций, а умело создают условия для их притока. В свободных экономических зонах (СЭЗ) Брестской, Гродненской и других областей работают сотни фирм США, ФРГ, Англии, Франции, Чехии, Бельгии, Польши, Литвы и других стран.

Разительные перемены в сельском хозяйстве. Урожайность зерновых по Гродненской области - 44,5 центнера с гектара. Убыточных СПК вообще нет. Один только Гродненский район при средней урожайности 60 центнеров с гектара собирает до 200 тысяч тонн зерна. А вся соседняя Калининградская область - 150 тысяч тонн. И это при тех условиях, что земли там плодороднее. В Белоруссии есть СПК, получающие зерновых до 92-93 центнера с гектара. Нередки фермы на 5-6 тысяч голов, которые обслуживают бригадами всего по 30-40 человек! Земля не продается, сдается в аренду для использования по прямому назначению, с правом передачи по наследству.

В СПК для их работников строятся служебные квартиры. Отработавшие в хозяйстве 20 лет получают квартиру в собственность. Действует государственная программа создания агрогородков обустраивая центральные усадьбы СПК. Цель - максимально приблизить условия жизни сельчан к городским. Осуществляется программа по благоустройству районных центров.

В республике бесплатно квартиры дают только ветеранам войны. Остальным предлагают кредит на 40 лет под 5 процентов годовых. Работаящая семья вполне может потянуть это. После рождения первого ребенка сумма возвращаемого кредита уменьшается на 10 процентов, после второго - на 20 процентов, после третьего - на 50 процентов. Если будет четвертый ребенок, кредит вообще возвращать не нужно!

Выплаты на оздоровление при рождении первого, второго, третьего ребенка составляют соответственно 80, 100, 150 долларов. Это помимо ежемесячных детских

пособий, которые существенно выше наших 70 рублей в России. Вот так (а не за счет дикой идеи привлечения эмигрантов, как в России) решается демографическая проблема. После окончания вуза, техникума или ПТУ гарантировано трудоустройство. Но если учился за счет бюджета - отработай два года там, где нужно государству.

На фоне нарастающего кризиса западных "демократий" успехи Белоруссии во всех сферах человеческой деятельности впечатляющи. В этом главная причина враждебности Запада и его агентуры в России по отношению к этой республике и ее президенту А. Г. Лукашенко. Белоруссия создает опасный для Запада и нынешней правящей элиты России прецедент процветания, основанного не на варварской эксплуатации природных ресурсов и своего народа или других народов, а на максимально эффективных формах хозяйствования, соединенных с заботой о благосостоянии народа.

Первые лица США, Польши, Украины, Литвы, Грузии открыто заявили, что их целью являются уничтожение нынешнего конституционного строя Белоруссии и свержение ее президента А. Г. Лукашенко. Под этот акт международного раздора выделяются большие финансовые средства.

Прованренная в Югославии, Грузии, Киргизии и на Украине модель "бархатной революции", по признанию лидеров Запада, в Белоруссии вряд ли сработает, ибо популярность содержащейся за их счет белорусской оппозиции катастрофически падает. Это несмотря на то, что она имеет в стране свои политические партии со структурами на местах и средствами массовой информации, участвует в выборах на всех уровнях. Митинги и демонстрации оппозиции собирают не более нескольких десятков человек из числа пропаленной молодежи и прозападных политиков. Телевизионная пропаганда, ведущаяся с территорий Польши и Литвы, не срабатывает. Абсолютное большинство населения Белоруссии поддерживает нынешний курс А. Г. Лукашенко.

Поэтому какая-то роль в раскачивании обстановки в Белоруссии может быть отведена католической церкви, имеющей прочные позиции на западе страны, где проживают примерно 40 тысяч поляков (по происхождению). Большинство из них - патриоты Белоруссии. Они представлены во всех органах власти, имеют право на образование на родном языке. До последнего времени лидеры общественной организации "Союз поляков" (25 тысяч членов) занимали вполне конструктивные позиции. После

недавних выборов, сопровождавшихся нарушениями демократических процедур, новые лидеры "Союза поляков" более настроены на конфронтацию с властью, чем предыдущие. В Гродненской и Брестской областях количество православных и католических приходоид примерно одинаково. Следует помнить, что католическая церковь - структура с жесткой дисциплиной, и приказы свыше (и извне Белоруссии) могут серьезно изменить ситуацию, тем более, что большинство католических священников - иностранцы.

Так что борьба еще впереди. Если внутреннее сопротивление политика А. Г. Лукашенко ослабевает, то внешнее давление будет только усиливаться. В следующем году - президентские выборы, и бешенство Запада и его российских вассалов будет возрастать по мере их приближения.

Каждый россиянин может внести свой вклад в поддержку Белоруссии и приблизить день и час воссоединения наших братских народов. Для этого необходимо покупать высококачественные и сравнительно не дорогие товары и продукты этой страны, тем самым укрепляя ее экономику - основу стабильности и усиления мощи дружественного нам государства.

В ответ на наглое нарушение норм международного права и Устава ООН со стороны США и их союзников в отношении союзного с нами государства Белоруссии Министерство иностранных дел РФ и президент Путин обязаны были сделать резкие заявления о том, что их любые подбивные или агрессивные действия против Белоруссии будут рассматриваться как действия и против России, со всеми вытекающими отсюда последствиями. Но они таких заявлений не сделали, что равнозначно предательству единственной оставшейся дружественной нам страны, которая, имея одну из самых боеспособных армий Европы (80 тысяч человек: 2 корпуса, несколько соединений центрального подчинения, современную ПВО), прикрывает Россию с запада.

Удивляет и крайняя бесцеремонность руководства России при назначении послом в Белоруссию бывшего губернатора Саратовской области Аяцкова, допустившего ряд высказываний оскорбительного характера в адрес Белоруссии и ее Президента А. Г. Лукашенко.

Что же, господа, "медвежья болезнь" напала?

(Окончание. Начало на 6-й стр.)

Истинными виновниками революции всегда были, есть и будут не революционеры, а как раз наоборот - реакционеры, консерваторы. Всклкий раз, когда общество в своем неударном поступательном эволюционном движении наткнется на неодолимую преграду, оно разрушает её силой. Эволюция переходит в революцию!

Для того, чтобы Россия развивалась, во главе ее должен стоять тот класс, тот социальный слой, который кровно заинтересован в развитии производительных сил. Задача революционеров не в том, чтобы "отнять и поделить"; а в том, чтобы, построив принципиально новую производственную систему, тем самым открыть обществу путь в "царство свободы". Когда-то, в эпоху домонополистического капитализма, таким революционным классом была буржуазия. В погоне за прибылью и из боязни разориться каждый капиталист старался внедрять в свое производство передовые достижения науки и техники, наращивать производство товаров и т.п. Сегодня эта кучка собственников материальных ресурсов стала тормозом развития производительных сил. Наиболее наглядно это видно на примере

сегодняшней России. Ей искусственно попытались привить капиталистские отношения, назначив олигархами выходцев из бывшей советской номенклатуры и криминала. Но это бесплодное, искусственно созданное социальное образование ничего полезного не породит. Все эти "новые русские" способны лишь проматывать уворованное наследство предшествующих поколений.

Приходит время - вожди и массы находят друг-друга. Революционные идеи овладевают массами. Как бы ниоткуда, вдруг поднимается волна общественного недовольства и начинает затоплять улицы городов. Находятся и революционные партии, готовые организовать и возглавить это очищающее движение...

Само упоминание о неотвратимости такого события, судя по принятым законам, вызывает у правящей партии "Единая Россия" животный страх. Говорят, у медведей он связан с расстройством желудка и последствие такого страха принято называть "медвежьей болезнью". Я не вижу другой причины отмены празднования дня Октябрьской революции 1917г. депутатами партии "Единая Россия", имеющих эмблему медведя.

Газета зарегистрирована в ДВ Региональном управлении комитета РФ по печати. Свидетельство о регистрации №10766 от 2.04.1998г.

Учредитель и издатель газеты: Комитет Приморского

краевого отделения КИПРФ

Адрес учредителя и издателя: 690002, г. Владивосток, г. Владивосток, ул. Посетская 22

ул. Комсомольская, 5-а, 7 этаж, к. 701. Т. 45-48-02.

E-mail: pko_kprf@stl.ru

И.о. главного редактора: Г.И.Куликов

Тираж 1 500 экз. Номер заказа 513

Газета отпечатана 3 ноября 2006 г. в издательстве «Боевая Вахта».

г. Владивосток, ул. Посетская 22

Редакция в переписку не вступает, рукописи, письма не возвращаются. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

На газету «Правда Приморья» можно

подписаться в любом почтовом

отделении края, с любого месяца.

Подписной индекс: 53468